

Antwort:

Es wurden keinerlei Zusagen gemacht für ein Grundstück. Es wurden lediglich Standorte besprochen und auf bestehende Schwierigkeiten hingewiesen.

Fragestellung 3:

Gedenkt die Verwaltung, vor einer Gesamtkonzeption für dieses Areal alternativen Projekten den Vorzug zu geben?

Fragestellung 4:

Sieht die Verwaltung keine Notwendigkeit, vorab auch den Schulausschuss zu beteiligen, da, auch nach der soeben erfolgten Verabschiedung des SEPs, hier grundsätzliche Erwägungen zu beraten sind?

Antwort:

Bisher war der Prozess noch nicht so weit gediehen, den Schulausschuss zu informieren. Die Verwaltung gedenkt, den Träger für eine Präsentation und anschließende Diskussion zum nächsten Schulausschuss einzuladen. Erst nach der Präsentation könnte sich eine Beantwortung der Frage 3 ergeben.

Mit freundlichen Grüßen

A handwritten signature in black ink, reading "Max Leitterstorf". The signature is written in a cursive style with a prominent initial 'M'.

Dr. Max Leitterstorf
Bürgermeister